БИБИНА ЕКАТЕРИНА ВАЛЕРЬЕВНА



Место работы: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Многопрофильный лицей города Димитровграда Ульяновской области» имени заслуженного учителя школы РСФСР Ривгата Рашитовича Ибрагимова, учитель русского языка и литературы

Стаж работы: 28 лет

Награды: Грамота Управления образования администрации города Димитровграда, Благодарность

Главы города Димитровграда

Бибина Екатерина Валерьевна - учитель высшей квалификационной категории. Ответственный, творческий, неравнодушный к своему делу педагог, владеющий современными образовательными технологиями. Ее уроки личностно-ориентированы, интересны, отличаются четкой организацией учебного процесса, глубоким научным содержанием, высоким методическим мастерством, практической направленностью. Для обеспечения устойчивых положительных результатов в учебно-воспитательном процессе педагог умело применяет дифференцированный подход к учащимся, использует оптимальное сочетание методов, форм и средств обучения. Практикует нестандартные подходы в процессе изучения русскому языку и литературы, позволяющие активизировать деятельность воспитанников, развивать их инициативу и создавать развивающую речевую среду.

Качество знаний учащихся остается неизменно высоким по всем предметам. Знания по русскому языку и литературе обучающиеся Екатерины Валерьевны подтвердили, участвуя в государственной итоговой аттестации. В 2020-2021 учебном году все выпускники 11 классов успешно сдали Единый государственный экзамен по русскому языку, среднее количество баллов 76, что выше среднегородского, регионального уровней и уровня по России. Высший балл – 100. Средний балл по литературе – 73, высший балл – 94

Екатерина Валерьевна заинтересована в развитии личности каждого ученика, поощряет творческие способности учащихся, способствуя раскрытию потенциала детей, создает ситуацию успеха, умеет укрепить в детях чувство собственного достоинства, что является одним из требований современной педагогики, ориентированной на сотрудничество между детьми и учителем. Учащиеся принимают активное участие в конкурсах и олимпиадах различного уровня и являются победителями и призерами. Среди них победители и призеры муниципального и регионального этапов Всероссийской и Региональной предметных олимпиад по русскому языку и литературе, Международной образовательно-просветительской акции «Пушкинский диктант», Международном конкурсе «Пегас», Всероссийской онлайн-олимпиады «Учи.ру» по русскому языку, Городских конкурсов «Защита иллюстрации. Моя любимая книга писателя Симбирского края», «Лучший читатель», «Буктрейлер по творчеству А.Чехова».

Екатерина Валерьевна находится в центре научно-методической и инновационной работы в рамках предметной кафедры и городского методического объединения учителей русского языка и литературы. В 2024 году стала основным экспертом предметной комиссии Ульяновской области по русскому языку.

Екатерина Валерьевна постоянно совершенствует своё профессиональное мастерство: повышает уровень педагогической деятельности на курсах базового повышения квалификации, проблемных курсах, публикует авторские разработки по русскому языку и литературе, является победителем в 1 Межмуниципальных Тургеневских чтениях, посвященных 205-летию со дня рождения И.С.Тургенева в номинации «И.С.Тургенев: методический аспект», призером дистанционной олимпиады учителей и преподавателей русского языка из субъектов РФ «Хранители русского языка» (2022, 2023 годы).

Екатерина Валерьевна занимает активную жизненную позицию. Открытость, коммуникабельность и доброжелательность помогают ей выстраивать правильные отношения в коллективе, она пользуется заслуженным уважением среди коллег, учащихся и родителей.